

12.03.2019r.

**Dotyczy 3/ZO/2019**

**Pytanie 1:**

Prosimy o wskazanie do jakiego modelu i producenta macierzy mają być przeznaczone dyski z punktu nr 5 ?

Wnosimy również o konieczność dopuszczenia dysków typu refurbished, z uwagi na fakt, iż podany przez Państwa model dysku jest produktem bardzo starym (z 2012 roku), który nie występuje w bieżącej sprzedaży dystrybucyjnej jako nowy.

**Odpowiedź:**

Producent macierzy nie wspiera oficjalnie dysków SSD, więc podanie modelu macierzy jest bezzasadne.

Dopuszczamy dyski typu refurbished do pkt 5 specyfikacji.

**Pytanie 2 :**

Czy Zamawiający zgodnie z trendem wspierania ogólnie pojętej ekologii dopuści złożenie oferty w postaci elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym ?

Złożenie takiej oferty odbyło by się na zasadzie przesłania zaszyfrowanej oferty elektronicznie (na mail wskazany przez Zamawiającego) oraz dostarczeniu przez wykonawcę przed wyznaczoną godziną otwarcia hasła do archiwum zawierającego ofertę.

Oferta zawierała by cyfrowe podpisy kwalifikowane osób/osoby upoważnionych do złożenia oferty.

**Odpowiedź :**

Zamawiający wyraża zgodę.

DYREKTOR

Andrzej Świer